

居民喜迁新家 奏响幸福乐章

小店区受灾房屋修缮重建完工

本报讯(记者 王丹 司勇 通讯员 李丽娜)1月21日,瑞雪纷飞,小店区北格镇政府为三贤村、北格村因去年10月份降雨受灾的村民送去电暖器,给一户户新屋贴上喜庆对联,迎接新一年的美好生活。至此,小店区86户受灾房屋修缮重建完工,受灾居民们不再为过

冬发愁了。在三贤村村民许变娥家,北格镇负责人与三贤村村民干部为她家贴上了春联。“都说瑞雪兆丰年,我要加上一句话,党和政府暖人心。我已经挂上了红灯笼,准备迎接春节!”说完,她还提出与慰问干部在新家门前合影留念。“房子里可暖和了,

给我们安了天然气地暖。先把房子晾一晾,等来年春天再搬进去住。”三贤村村民席四娃说。

“我住进新房啦,心里真高兴啊!”走进北格村村民陈楞侯家时,他的爱人正在扫雪。眼前宽敞明亮的房屋,正是在北格镇党委、镇政府和区直相关部门关

怀下,新建成的灾后重建房。

据介绍,受2021年10月初持续降雨影响,小店区多地出现不同程度的灾情,北格、刘家堡、黄陵共有86户房屋受到不同程度的损毁,按照省、市、区灾后恢复重建工作的要求,全力保障受灾群众温暖过冬,全区各有关部门聚焦重点抓落实,把重建修缮

工作做到细致、极致、精致。目前,86户鉴定为C级及D级的房屋已全部完工并验收,具备入住条件。



艺术类统考及联考相关专业成绩揭晓

本报讯(记者 张晓丽)1月22日,省招生考试管理中心消息,我省2022年普通高校招生音乐类、舞蹈类、表演类、书法学专业统考及播音与主持艺术、广播电视编导及戏剧影视文学专业联考已圆满结束,成绩公布。

1月22日起,考生可凭考生号和网上报名时设置的密码,登录山西招生考试网(www.sxkszx.cn)“普通高考生网上服务平台”查询和打印成绩。我省不发放校考报考资格证明。

查询医保信息 登录微信即可

本报讯(记者 刘涛)1月22日,市医保局发布消息,医保电子凭证微信小程序上线,医保余额、缴费明细、消费明细等服务内容均可查看。

市民可通过三种方式查询。第一种,通过微信搜索“医保电子凭证”,点击“前往使用”,进入医保电子凭证小程序,点击“余额查询”“消费明细”“我的医保服务”等查询。

第二种,打开微信中“我”,点击“卡包”,进入下一个界面点击“票证”,点击“医保电子凭证”,点击“医

保查询服务”,点击相应功能查询。

第三种,关注“我的医保”“医保电子凭证”“山西医保”“太原医保”等微信公众号,点击“服务”,接着点击“医保电子凭证”,再点击“医保个人服务查询”,点击相应功能查询。

目前,我市医保定点药店已实现医保电子凭证扫码支付刷医保,市医保局还将不断优化医保电子凭证基础数据、扫码支付、查询服务等功能,不断拓展丰富应用场景,促使医保电子凭证越来越好用。

省科技馆推出“影”火虫光影科普展

本报讯(记者 贾尚志)1月22日消息,2月4日起,省科技馆推出“影”火虫光影科普互动体验展,带领观众体验自然光影的魅力。

该展览以全数字化多媒体应用形式呈现,采用图像捕

捉、体感识别等技术手段实现交互体验。使用花、流水、动物等艺术视觉元素,打造出一个浮光掠影的“自然世界”。在展览现场,观众可体验“夜游的花神”“精灵音乐会”“森林壁影”“沧海桑田”“踏浪少

年”等互动展品,可欣赏春日里争奇斗艳的百花,可观赏夏夜里浮光闪烁的萤火,感受来自大自然的魅力。本次展览持续两个月,市民可前往山西省科学技术馆一楼临展厅免费参观。

国家邮政局发布2021年快递服务满意度调查

公众满意度得分太原居首

本报讯(记者 李涛 通讯员 马卓)过去的一年,大家对快递满意度如何?1月22日市邮政管理局消息,国家邮政局通报2021年快递服务满意度调查和时限准时率测试结果。调查显示,在公众满意度得分上,太原位居首位。

据介绍,此次调查和测试由国家邮政局组织第三方机构实施,而满意度调查采用在线调查方式,由2021年使用过

快递服务的用户对受理、揽收、投递、售后和信息5个方面进行满意度评价,共获得有效样本4.8万个。

在公众满意度方面,得分居前15位的城市是:太原、芜湖、宝鸡、长春、银川、武汉、漯河、无锡、临沂、合肥、南宁、哈尔滨、大连、台州、郑州。总体满意度和公众满意度得分居前5位的快递服务品牌是:顺丰速运、京东快递、邮政EMS、

中通快递、韵达速递。

市邮政管理局有关人士介绍,快递满意度调查,可以反映一个城市快递业的发展情况,以及消费者最希望快递服务有哪些改进。2021年全市快递服务企业业务量累计完成32177.63万件,同比增长42.25%;业务收入累计完成36.23亿元,同比增长28.92%。这些数据,展示出正在快车道上行驶的太原邮政快递业全貌。

大型轻文旅商业综合体落地

晋阳湖片区居民新春购物有了好去处

本报讯(通讯员 杨润德 韩雪冰)1月22日,位于晋源区健康北街的旭龙·晋阳集市盛装启幕,标志着集休闲、购物、餐饮、娱乐为一体的大型轻文旅商业综合体正式投入运营,填补了晋阳湖片区无大型综合商超的空白,成为附近居民新春年节购物量足质优的新选择。

据了解,作为晋源区重点打造的“三带六园”之一的晋阳湖夜经济和假日经济带的重要项目,旭龙·晋阳集市项目由山西国潮文旅有限公司投资建设,总投资8000万余元,占地31333平方米,东临

西寨公园,西毗晋阳湖,包含新概念超市、美食街、精品门店和儿童游乐区等多种业态,覆盖周边近20个住宅小区,将为附近20万余居民提供便捷实惠、舒适温馨的一站式购物用餐体验。目前旭龙·晋阳集市已入驻门店120家,入驻率达到95%左右,包括今度烘焙、唐久便利、双合成、九牛牧场等知名品牌。集市中稳占C位的是位于北侧的诚予心新超市,寓意诚信诚心对待顾客。超市内宽敞明亮,设计布置新颖明快,占地66000平方米,约有生鲜、食品、百货3大类共27000



社会实践我参加 防疫安全用“画”说

本报讯(记者 袁剑锋 实习生 阎玥冰 文/摄)为增强疫情防控意识,宣传疫情防控知识,1月21日,杏花岭区鼓楼街道东仓巷社区举办了“防疫安全,我有‘画’说”寒假社会实践活动。

活动开始前,东仓巷社区工作人员按照常态化疫情防控要求,对活动举办场所实施了消毒,并查验了家长的“两码”。接着,志愿者老师从感染症状、传播途径、预防措施等方面讲起,加强了小朋友们对新型冠状病毒的认识,并提

高了他们的预防意识。随后,小朋友拿起画笔,发挥想象,画出了不少漂亮的口罩,以及口罩的正确佩戴方式。

画画期间,志愿者也没有闲着,告诉小朋友除了做好疫情防控外,还要养成良好的生活习惯,并告知家长要帮助孩子们科学安排假期时间。社区相关负责人表示,通过举办这次实践活动,借助画画的方式,让小朋友们明白了规范佩戴口罩、保持一米线的重要性,并要养成良好的习惯,安全快乐地度过寒假。